

# ЗВЕНИТ ЗВОНОК



## ВЕСТИ ИЗ КЛАССОВ

### Встреча со сказкой.

18 октября ученики 4 и 3 классов впервые побывали в Самарском театре Драмы. Мы смотрели спектакль «Стойкий оловянный солдатик». Прекрасная постановка спектакля, декорации, костюмы артистов – все привлекло внимание ребят.

Завороженные игрой артистов дети смотрели на сцену, где танцевала хрупкая танцовщица, а влюбленный и благородный солдат старался защитить ее от злых героев.

Это была замечательная встреча со сказкой.

Шилова Г.В. классный руководитель 4 класса

В октябре месяце ученики начальных классов готовились к празднику. Была открыта выставка рисунков «Любимые герои книг».

30 октября состоялся праздник «Чудесное путешествие в книжное царство». В актовом зале собрались все ученики начальных классов. Праздник открыла Долинина Настя, исполнив песню «маленькая страна».

На сцене появляется Фея – Книгочехя (Русанова Ирина) и с помощью сказочных волшебных часов мы отправляемся в «Чудесное путешествие в книжкино царство». Любимые сказочные герои Мальвина (Казакова Д.), Буратино (Корчак К.), Карлсон (Терских П.), Доктор Айболит (Убогович Д.) стараются рассказать Бабе Яге (Шилова Ю.) и Лешему (Голина Л.) о бережном отношении к книгам, показать, как необходимо дорожить дружбой и иметь друзей.

На празднике звучит песня о дружбе в исполнении учеников 2 класса, а Проскурина В. И Демьянова А. приготовили танец «Том и Джерри».

В конце представления ученикам 1 класса вручается Золотой ключик от двери Читай – города и удостоверения читателей.

Песня «Дорога Добра», которую исполняют учащиеся 4 класса заканчивает удивительный праздник, который подготовили учащиеся 4 класса со своим классным руководителем Шиловой Г.В.



### Мы приглашаем Осень на бал.

30 октября для учащихся 5-8 классов прошел традиционный конкурс «Мисс Осень и Сэр Листопад - 2009». От каждого класса было представлено по 2 пары. Таким образом 8 пар соревновались за право носить звание Мисс Осени и Сэра Листопада. Конкурсы были различной тематики. Так ребятам нужно было проявить свои литературные способности (прочитать стихотворение без подготовки), ловкость рук (завязать ленточку в паре используя только одну руку), смекалку (нарисовать кошку водян листком, а не

карандашом) блеснуть умом (объяснить значение слов). И конечно все ждали показа домашнего задания, где ребята исполняли парный танец. Ученики 8 класса (Дерунов И., Царева И., Калимушко А., Петрова А) исполнили современный танец, учащиеся 5 класса (Франк П, Ворожбит П., Долгов А., ) покорили всех вальсом под музыку Е.Доги. ученики 7 класса Клементьев Р., Чуманова М., Бақанов А., Разживина А.) исполнили медленную композицию под звуки вальса Свиридова. Ученики 6 класса Алешина А. и Анцирев Я. исполнили танец под музыку Селин Дион и зажгли зал зажигательным рок-н-роллом Долрмидонтов А. и Абузярова П. В итоге приз зрительских симпатий достался паре 6 класса Алешиной А. и Анциреву Я.; Вице-Мисс Осень и Вице-Сэр Листопад стала пара из 7 класса Бақанов А. и Разживина А., а победителями стали пара из 8 класса Дерунов И. и Царева И.



## Мисс Осень 2009.

29 октября прошел традиционный Осенний бал для старшеклассников. Программа вечера началась с конкурсной программы, где выбиралась Королева Осени среди 8 – 11 классов. От 8 класса участвовала Пахомова Е., от 9 класса – Трифанова М., 10 класс подошел творчески к выбору кандидаток – представил трех прекрасных девушек, которые назвались по трем месяцам Осени (Козлова А., Кирсанова Т. И Невежина Н.) и уж совсем творчески проявили себя ученики 11 класса, выставив участвовать в конкурсе двух парней (Бураев Д и Первухин А.) Конкурсы были различной тематики. Конкурсантам предлагалось и сочинить стихи, и станцевать под предлагаемую музыку и «завести» зал... В итоге Корону и ленточку победителя решено было отдать юношам 11 класса, так как они своей непосредственностью завоевали симпатии всех кто находился в зале в этот день. А после награждения для всех была организована праздничная дискотека.

# ОДНОЙ СТРОКОЙ

## И снова мы ПЕРВЫЕ.



В первый день второй четверти, 9 ноября, на базе Дома Школьника прошел ежегодный конкурс – смотр агитбригад Юных Инспекторов Дорожного Движения. В этом году четыре образовательного учреждения отстаивали 2 команды в младшей возрастной категории ученики 7-8 классов (Битютский А., Клементьев Р., Баканов А., Сутягин А., Артемов А., Воеводина Л., Кожяева А., Чуманова М., Загаринская Н., Колмогорова В.) которые получили грамоту за активное участие. Старшую возрастную

категорию представляли победители прошлогоднего конкурса – ученики 11 класса (Бураев Д., Корчак А., Пысячнов М., Яковлев Р., Первухин А., Рыбакова И., Жукова А., Фофанова М., Захарова Д., Тришина К.), которые на городском этапе завоевали 1 место. А 11 ноября старшая группа отправилась в г.Новокуйбышевск защищать честь города на зональном этапе конкурса. День выдался тяжелым. Так как команд было представлено не 8 (как в городском этапе) а 14. И все эти команды были победителями в своих районах. Мы выступали 4-ыми. И перед нашим выступлением и после нас были команды достойные 1-го места. И все-таки мы подтвердили прошлогоднее звание победителя и

снова мы – 1-е. теперь нам предстоит 3 декабря представлять наш округ на областном этапе конкурса.



# ПОЗДРАВЛЯЕМ!

## **Именинники ДЕКАБРЯ:**

**Гвоздева Оксана Александровна – 5 декабря**

**Ретина Елена Александровна – 23 декабря**

